

Erratum

- page 17: equation **2.13** should read: $i(t) = V_c \omega \Delta C \cos \omega t$
- page 74: "electronic structure (section ??)" should read "electronic structure (section **2.4**)"
- page 74: "resonance (section ??)" should read "resonance (section **4.3**)"
- page 105: $D_{NiCl} \sim 372 \text{ kJ/mol}^2$ the following reference is missing: Lide, D.R. *Handbook of Chemistry and Physics*, CRC Press, 1995.
- page 138: reference **13** should read: Pramanik, S.; Stefanita, C.G.; Pati-bandla, S.; Bandyopadhyay, S. ; Garre, K.; Harth, N. and Cahay, M. *Nat. Nano* **2007**, *2*, 216-219
- page 146: reference **171** should read: Hamoudi, H.; Neppl, S.; Kao, P.; Schuepbach, B.; Feulner, P.; Terfort, A.; Allara, D. and Zharnikov, M. *Phys. Rev. Lett.* **2011**, *accepted*
- page 152: publication **1**: "2011, in press" should read "**2011**, *115*, 4773–4782"

Frederick Chesneau
Heidelberg, den 1. Juni 2011